

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**11^{ης} ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

11^{ης} ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 24^{ης} ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 20:15

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΛΥΒΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Καλαμπόκης Ιωάννης, Ανανιάδης Νικόλαος, Παπαλουκά Ευτυχία, Καλύβης Γεώργιος, Χαραμαρά Γεωργία, Μανωλεδάκης Θεόδωρος, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Ταβλαρίδης Παναγιώτης, Χατζηγεωργίου Κωνσταντίνος, Κουρεμένος Λάμπρος, Καψάλης Παντελής, Εμμανουήλ Δανάη, Γεωργακά Δέσποινα, Κοπελούσος Χρήστος, Κόντος Απόστολος, Ντάτσης Κωνσταντίνος, Παπακώστας Βασίλειος.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Αντωναρόπουλος Χρήστος, Ρόκου Χαρίκλεια, Αγγελής Χρήστος, Κάπουα - Τριανταφύλλου Κωνσταντίνα, Γεωργαμλής Λύσανδρος, Τομπούλογλου Ιωάννης, Αράπογλου Γεώργιος, Πλάτανος Ελευθέριος, Κανταρέλης Δημήτρης, Παπανικολάου Νικόλαος, Γαϊτανά - Αποστολάκη Ευτυχία, Κουτσάκης Μιχαήλ, Αγαγιώτου Βασιλική, Σιώρης Νικόλαος, Γκούμα Δανάη - Εύα, Αναγνώστου - Καρκάνη Αντωνία.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Απολογισμός πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής έτους 2018, σε ό,τι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη Διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 217 του Δ.& Κ. Κώδικα (Ν.3463/06)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας. Ξεκινάμε την 11^η Ειδική Συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου, παρακαλώ κάποιον συνάδελφο ή συναδέλφισσα για χρέη Γραμματέα. Ευχαριστούμε κ. Καλύβη. Παρακαλώ να πάρουμε παρουσίες για να δούμε αν έχουμε απαρτία.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ (Γ. ΚΑΛΥΒΗΣ): Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης παρών, ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Αντωνρόπουλος Χρήστος απών...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Αντωνρόπουλος απουσιάζει, είναι φαντάρος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Ρόκου Χαρίκλεια απούσα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Ρόκου έχει ειδοποιήσει και είναι δικαιολογημένη.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλύβης Γεώργιος παρών, η κα Χαραμαρά Γεωργία παρούσα, ο κ. Μανωλεδάκης Θεόδωρος παρών, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος παρών, ο κ. Αγγελής Χρήστος απών, ο κ. Ταβλαρίδης Παναγιώτης παρών, η κα Κάπουα - Τριανταφύλλου Κωνσταντίνα απούσα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Κάπουα είναι δικαιολογημένη απούσα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Κουρεμένος Λάμπρος παρών, ο κ. Καψάλης Παντελής παρών, η κα Εμμανουήλ Δανάη παρούσα, η κα Γεωργακά Δέσποινα παρούσα, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος παρών, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος απών, ο κ. Τομπούλογλου Ιωάννης απών, ο κ. Αράπογλου Γεώργιος απών, ο κ. Πλάτανος Ελευθέριος απών, ο κ. Κανταρέλης Δημήτρης απών, ο κ. Κόντος Απόστολος παρών, ο κ. Παπανικολάου Νικόλαος απών, ο κ. Ντάτσης Κωνσταντίνος παρών, η κα Γαϊτανά – Αποστολάκη Ευτυχία απούσα, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ απών, η κα Αγαγιώτου Βασιλική απούσα, ο κ. Σιώρης Νικόλαος απών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα απούσα, ο κ. Παπακώστας Βασίλειος παρών, η κα Αναγνώστου – Καρκάνη Αντωνία απούσα.

Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Φιλαδέλφειας κα Αθανασίου Δήμητρα παρούσα και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Χαλκηδόνας κ. Κατερίνης Γεώργιος παρών. 17 παρόντες, έχουμε απαρτία, μπορούμε να ξεκινήσουμε τη συνεδρίασή μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ξεκινάμε τη συνεδρίασή μας. Να καλωσορίσουμε κατ' αρχάς την κα Γεωργακά Δέσποινα για την παρουσία της. Ο κ. Κόντος έχει ζητήσει κατ' εξαίρεση τον λόγο παρ' όλο που δεν προβλέπεται σε αυτό το κομμάτι της συζήτησης επειδή είναι Ειδική, αλλά επειδή είναι το τελευταίο μας Συμβούλιο θα κάνω μια εξαίρεση και θα δώσω τον λόγο στον κ. Κόντο για δυο λεπτά.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κα Πρόεδρε. Καταλαβαίνω ότι είναι εκτός κανονισμού, αλλά επειδή είναι το τελευταίο Συμβούλιο ευχαριστώ πολύ για την ανοχή σας.

Αγαπητοί συνάδελφοι ήθελα να σας ευχαριστήσω ιδιαίτερα μετά από πέντε χρόνια συνεδριάσεων, που νομίζω ότι είχαμε και καλές και κακές στιγμές εγώ κρατάω τις καλές στιγμές, ήθελα μόνο ευχαριστίες να έχω διότι πέντε χρόνια εμπλουτίστηκα σε πολλά πράγματα σχετικά με την Αυτοδιοίκηση, αλλά πολύ περισσότερο ότι προσπαθήσαμε πάρα πολύ να φέρουμε το καλό για τον συνδημότη μας και για τους δημότες μας.

Εγώ θα ήθελα να ευχαριστήσω πάρα πολύ τον κόσμο ο οποίος μας επέλεξε, εννοώ την Παράταξή μας, να βρεθούμε εδώ. Να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον συνιδρυτή της Παράταξης μας τον κ. Ντάτση, τον κ. Παπανικολάου αλλά και τον κ. Μπόβο ο οποίος παρ' όλο ότι δεν ήταν εδώ, ήταν κοντά στην Παράταξη, την κα Έλσα Παπαγεωργίου, όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και τη Διοίκηση και την αντιπολίτευση, ιδιαίτερα τον κ. Δήμαρχο, ο οποίος πραγματικά είχε μια συνεργασία η οποία ήταν άψογη.

Εκείνο το οποίο θα ήθελα να πω είναι ότι οι εργαζόμενοι του Δήμου μας έδωσαν όλα τα εφόδια να ερχόμαστε πανέτοιμοι εδώ και τους ευχαριστούμε πάρα πολύ, όλους τους Αντιδημάρχους στο διάστημα αυτό το οποίο έκαναν την προσπάθειά τους.

Την ψυχή του Δημοτικού Συμβουλίου ο οποίος ήταν ο κ. Πλέσσας ο οποίος μας έδινε πάντοτε όλα τα στοιχεία, το Προεδρείο το οποίο

είχε μια πάρα πολύ καλή λειτουργία και να σας ευχαριστήσω πάρα πολύ και για τον σεβασμό που έδειξα και εγώ πιστεύω απέναντι στο Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά και εσείς προσωπικά στο πρόσωπό μου. Σας ευχαριστώ πολύ κ. Δήμαρχο, σας ευχαριστώ όλους, να είστε καλά. Ίσως με πολλούς να μην ξαναβρεθώ, αλλά νομίζω ότι ήταν μια πολύ εποικοδομητική συνεργασία ως προς το καλό των δημοτών. Αυτό προσπάθησα πάρα πολύ και υπήρχαν και στιγμές που εμείς δεν συνηγορήσαμε και δεν βρεθήκαμε κοντά σε αποφάσεις και τις αποδοκιμάσαμε, αλλά νομίζω ότι γενικότερα κρατάω πάρα πολύ θετικά.

Εύχομαι ολόψυχα στη νέα Δημοτική Αρχή, στο νέο Δήμαρχο στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο και σε όλους το καλύτερο για την επιτυχία του Δήμου μας. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Κόντο, συνεχίζουμε με το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Απολογισμός πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής έτους 2018, σε ό,τι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη Διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 217 του Δ.& Κ. Κώδικα (Ν.3463/06)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλησπέρα σε όλους και όλες. Θα ήθελα να ευχαριστήσω κατ' αρχάς τον κ. Κόντο για τα καλά του λόγια. Η σημερινή συνεδρίαση έχει μια ιδιαιτερότητα με την έννοια ότι είναι η τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την παρούσα σύνθεση και εμού ως Δημάρχου αλλά και των δημοτικών συμβούλων που οι περισσότεροι δεν θα βρίσκονται στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

Να σας ευχαριστήσω κατ' αρχάς όλους για τη συνεργασία που είχαμε και για τις κόντρες και τις διαφωνίες, παρ' όλα αυτά θεωρώ πως στις περισσότερες περιπτώσεις ήταν μια δημιουργική αντιπαράθεση τουλάχιστον όσον αφορά την πλευρά του κ. Κόντου, θεωρώ πως όλες οι προτάσεις και οι κόντρες πολλές φορές ήταν από μια σκοπιά του να βοηθηθεί ο Δήμος και το κοινό συμφέρον και αυτό μας έκανε όλους καλύτερους.

Δυστυχώς δεν θα είστε κ. Κόντο στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο και πραγματικά η φωνή σας, μια φωνή κατ' αρχάς έντιμη, ηθική και πάντα με γνώμονα το συμφέρον του Δήμου θα λείπει, δυστυχώς.

Με βάση αυτή την ιδιαιτερότητα ερχόμαστε σήμερα, όταν σε ένα μήνα αναλαμβάνει η καινούργια Διοίκηση να κάνουμε τον απολογισμό του 2018 και του χρόνου τέτοια εποχή πάλι θα συζητάμε με την επόμενη Δημοτική Αρχή τον απολογισμό πεπραγμένων του 2019.

Είναι αυτά τα περίεργα, τα παράταιρα τα οποία έχει ο νόμος. Όπως και να έχει, πέρα από το αναγκαστικό της ίδιας της διαδικασίας έχει σταλεί ένας αναλυτικός απολογισμός από τις Υπηρεσίες του Δήμου που περιλαμβάνει ακριβώς ό,τι ενέργειες, δράσεις, ωριμάνσεις έργων, υπηρεσιών, διαδικασιών έγιναν στο Δήμο μέσα στο 2018, είτε αφορά την Τεχνική Υπηρεσία είτε φορά τη Νομική Υπηρεσία σε υποθέσεις που χειρίζεται, την παιδεία, τον πολιτισμό, τον αθλητισμό, την κοινωνική πολιτική.

Υπάρχει μια αναλυτική έκθεση πεπραγμένων την οποία έχετε στα χέρια σας από την προηγούμενη εβδομάδα. Εγώ για να μην επαναλάβω όλα όσα είναι γραμμένα μέσα στον απολογισμό πεπραγμένων, θα ήθελα να σταθώ σε κάποια πράγματα, αυτά που θεωρώ πιο σοβαρά που υλοποιήθηκαν ή τέθηκαν οι βάσεις για την υλοποίησή τους το 2018.

Ξεκινώντας από το κομμάτι της κοινωνικής πολιτικής και της εκπαίδευσης ταυτόχρονα της παιδείας, θεωρώ μια σημαντική τομή την υλοποίηση από αυτή τη Δημοτική Αρχή, τη μοναδική Δημοτική Αρχή στον Κεντρικό Τομέα στον οποίο ανήκει ο Δήμος, τη δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή.

Με το μέτρο αυτό από την αρχή της θητείας μας έως και πέρσι και την εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής, η οποία ήταν ένα πάγιο αίτημα της εκπαιδευτικής κοινότητας, του Γονεϊκού Κινήματος αλλά και της Αριστεράς θα προσέθετα εγώ, μπόρεσαν στο Δήμο μας και εντάχθηκαν 100 παραπάνω παιδιά στο δημόσιο δωρεάν εκπαιδευτικό σύστημα, είτε μιλάμε για την προσχολική αγωγή το Νηπιαγωγείο, είτε μιλάμε για θέσεις Βρεφικών Σταθμών.

Να θυμίσω ότι όταν αναλάβαμε ο Δήμος λειτουργούσε ένα βρεφικό τμήμα. Αυτή τη στιγμή στο Δήμο μας υπάρχουν πέντε βρεφικά

τμήματα με συνέπεια ο Δήμος μας να μπορεί να απορροφά σε μια εποχή που υπάρχει φτώχεια, ανεργία και όταν εργάζονται οι γονείς να υπάρχει μεγάλη έλλειψη χρόνου, υπάρχει αυτή η αντίφαση, να μπορούμε να έχουμε δωρεάν και υψηλής ποιότητας Βρεφονηπιακούς Σταθμούς.

Αυτό όσον αφορά το θεμελιώδες, το οποίο υλοποιήσαμε πέρσι και τουλάχιστον παρά τις ανησυχίες μας βλέπω ότι και η νέα Κυβέρνηση δεν θα το πάρει πίσω, παρ' ότι έτσι λεγόταν.

Το δεύτερο. Θεωρώ ότι μπήκαν τα θεμέλια πέρσι για ένα πολύ σημαντικό έργο το οποίο είναι το Στρατιωτικό εργοστάσιο. Το Στρατιωτικό εργοστάσιο ύστερα από προσπάθειες, ξέρετε πολλές φορές στο χαρτί μπορείτε να δείτε τρεις λέξεις ή δυο σειρές για ένα έργο, αλλά από πίσω μπορεί να υπάρχει μια προσπάθεια πολλών ετών για να γραφτεί σε ένα κομμάτι χαρτί και να αποτυπωθεί σε τρεις σειρές.

Το Στρατιωτικό εργοστάσιο το οποίο είναι ένας χώρος ο οποίος κι εμείς κάναμε παρεμβάσεις υλοποιώντας πάλι τότε μια χρηματοδότηση που λάβαμε από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού το 2016 και υλοποιήσαμε παρεμβάσεις σε μια σειρά από κτίρια αλλά και χώρους άθλησης στο Δήμο μας, ύστερα από προσπάθειες ετών και ώριμες μελέτες οι οποίες καταθέσαμε, ο Δήμος έλαβε πέρσι χρηματοδότηση άνω των 2,1 εκατομμύρια περίπου ευρώ προκειμένου να φτιαχτεί ένας θαυμάσιος πολιτιστικός πολυχώρος, ένα κύτταρο πολιτισμού όχι μόνο για τη Χαλκηδόνα αλλά για την ευρύτερη περιοχή.

Αύριο μάλιστα περνάει και ΣΥΠΟΘΑ ως το τελευταίο βήμα προκειμένου το έργο την επόμενη περίοδο να δημοπρατηθεί. Είναι ένα έργο το οποίο το ξεκινήσαμε, το ωριμάσαμε και θα είμαστε εδώ προκειμένου να παρακολουθήσουμε την ομαλή, γρήγορη και αποτελεσματική του υλοποίηση.

Επίσης ένα έργο που πέρσι δρομολογήθηκε ύστερα από πολλά χρόνια προσπαθειών και το οποίο δεν υπάρχει μέσα, είναι το αντιπλημμυρικό έργο στην οδό Σκρα. Υπάρχει μια περιοχή η οποία όπως γνωρίζετε εδώ και πάνω από 30 χρόνια αντιμετωπίζει πλημμυρικό πρόβλημα και ύστερα από προσπάθειες που έκανε ο Δήμος σε συνεργασία με την Περιφέρεια δυστυχώς θεωρώ ότι αναλάβαμε ένα πολύ μεγαλύτερο μερίδιο ευθύνης από αυτό που

μας αναλογεί καταρτίζοντας εμείς τις μελέτες, παρ' ότι αυτό ήταν αρμοδιότητα της Περιφέρειας Αττικής.

Καταφέραμε και ύστερα από χρόνια προσπαθειών το έργο εντάχθηκε στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας και το 2018 δημοπρατήθηκε και εντός του 2019 θα συμβασιοποιηθεί.

Επίσης ένα πολύ σημαντικό έργο το οποίο κι αυτό ολοκληρώθηκαν όλες οι διαδικασίες του εντός του 2018, αφορά την κατασκευή ηχοπετασμάτων κατά μήκος της εθνικής οδού. Ήταν μια προσπάθεια πολλών ετών που είχαν ολοκληρωθεί μέχρι ενός σημείου τα ηχοπετάσματα και στη Νέα Φιλαδέλφεια και στη Νέα Χαλκηδόνα, υπάρχουν σημεία όπως οι περισσότεροι ίσως τα γνωρίζετε, που είναι ακάλυπτα και στη Νέα Φιλαδέλφεια κυρίως στο ύψος της εθνικής οδού στις εργατικές πολυκατοικίες, αλλά και στη Νέα Χαλκηδόνα.

Με τη μελέτη αυτή ύψους 2,8 εκατομμυρίων ευρώ και μετά από πολύχρονη προσπάθεια του Δήμου αναζήτησης χρηματοδότησης αλλά και έκδοσης των απαραίτητων αδειών, το έργο αυτό έχει γίνει ήδη ο διαγωνισμός εντός του '18 πάλι και έχει αποσταλεί ο φάκελος στο Ελεγκτικό Συνέδριο και από μέρα σε μέρα περιμένουμε το 6^ο κλιμάκιο του Ελεγκτικού Συνεδρίου να εγκρίνει τη δημιουργία των ηχοπετασμάτων.

Άρα είναι ένα έργο το οποίο και αυτό το αφήνουμε παρακαταθήκη στο Δήμο και θα είμαστε εδώ προκειμένου να ελέγξουμε την πορεία της υλοποίησής του, προκειμένου να υλοποιηθεί το συντομότερο δυνατό με τον καλύτερο δυνατό τρόπο για τους δημότες μας.

Επίσης πέρσι ξεκίνησε η υλοποίηση της ανάπλασης του άλσους και μάλιστα το συζητήσαμε δυο φορές σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο. Πέρσι υπογράφηκαν οι συμβάσεις για δυο έργα εντός του άλσους: το πρώτο έργο είναι η ανάπλαση, η φιλοτεχνική ανάπλαση του άλσους που περιλαμβάνει εκτεταμένες φυτεύσεις δέντρων, φυτών, διαμορφώσεις χώρων εισόδων, βрусών, κρηνών και μια σειρά από άλλα πράγματα και στη διαμόρφωση του εδάφους, δηλαδή χωματουργικής φύσεως. Αυτό το έργο θα έχει υλοποιηθεί μέχρι 31 Αυγούστου.

Επίσης πρόπερσι έγινε ο διαγωνισμός και πέρσι ξεκίνησε η υλοποίηση ενός άλλου έργου του άλσους που γι' αυτό έγινε μια προσπάθεια

χρόνων που αφορά τη δημιουργία νέων παιδικών χαρών και ποδηλατόδρομων. Αυτό είναι σε εξέλιξη, ήδη οι παιδικές χαρές έχουν σχεδόν ολοκληρωθεί και μέχρι τέλος Αυγούστου θα έχουν γίνει και οι ποδηλατόδρομοι στο άλσος.

Και βέβαια ένα υποέργο αυτού του δεύτερου έργου που σας περιέγραφα με χρηματοδότηση 700.000 € από το ΕΣΠΑ είναι η αλλαγή του ηλεκτροφωτισμού στο άλσος. Υπάρχουν μελέτες που καταρτίστηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία και από το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου προκειμένου να αναβαθμιστεί ο ηλεκτροφωτισμός μέσα στο άλσος. Γνωρίζετε όλοι ότι ο φωτισμός είναι πολύ παλιός, είναι ενεργοβόρος και θα υπάρξει αντικατάσταση και των ιστών που θα μπουν καινούργιοι ιστοί αλλά και ενός φωτισμού ενεργειακού.

Λέγοντας αυτό να πω ότι πέρσι ολοκληρώθηκε και η μελέτη ενεργειακής αναβάθμισης του οδοφωτισμού. Ύστερα από πολλές παρατηρήσεις είχε ανατεθεί μια μελέτη, η μελέτη ολοκληρώθηκε και η παρακολούθησή της και από την Τεχνική Υπηρεσία και από το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου προκειμένου να υπάρξει μια ενεργειακή εξοικονόμηση της τάξεως του 50-60% στην κατανάλωση που έχει αυτή τη στιγμή ο Δήμος μας.

Δυστυχώς όλη η διαδικασία και η γραφειοκρατία δεν μας επέτρεψε το έργο αυτό να το ολοκληρώσουμε, πλην όμως το παραδίδουμε έτοιμο, υπερώριμο προκειμένου να προχωρήσει το αμέσως επόμενο διάστημα και με τη νέα Διοίκηση.

Ένα σημείο στο οποίο υπήρξε μια τομή το 2018 ήταν στο κομμάτι που αφορά την καθαριότητα που ύστερα από πολλά χρόνια που υπήρχε μια μεγάλη έλλειψη προσωπικού, διενεργήθηκε ο διαγωνισμός ο λεγόμενος 3Κ και ο Δήμος μας έκανε αιτήσεις τουλάχιστον για 28 προσλήψεις.

Ο Δήμος μας κατάφερε όλα αυτά τα χρόνια από εκεί που είχε βρεθεί το '15 με 450.000 € έλλειμμα στα ανταποδοτικά και δεν μπορούσε ούτε να καλύψει τις στοιχειώδεις ανάγκες του το 2018 αν δείτε είχαμε και μια αντιπαράθεση θυμάμαι καλά και με τον κ. Κόντο αν μπορούσε να δικαιολογηθεί το πλεόνασμα που εμφανιζόταν στα ανταποδοτικά, που ήταν

1.400.000 € εμείς επιλέξαμε να κάνουμε μια δεύτερη μείωση στα δημοτικά τέλη ύστερα από αυτή του 2015.

Αλλά την ίδια στιγμή να μπορέσουμε να ρίξουμε χρήματα για επενδύσεις και σε εργατοτεχνικό προσωπικό, αλλά και όπως έγιναν προσλήψεις στο Δήμο μας και αν δείτε ήταν για πρώτη φορά το 2018 που υπήρχε μια μεγάλη διαφορά ισοζυγίου συνταξιοδοτήσεων και νέων προσλήψεων, καθώς και αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής με την προσπάθεια που έγινε ο διαγωνισμός το 2018 για τρία νέα απορριμματοφόρα και τέσσερα φορτηγά και ψηφίστηκαν πάλι το 2018 και έγινε ο διαγωνισμός τώρα το 2019, 1.100.000 € ήταν η προηγούμενη αξία των οχημάτων που παραλάβαμε και ταυτόχρονα έγινε διαγωνισμός και είμαστε πάλι στη φάση της υπογραφής της σύμβασης για απορριμματοφόρα, φορτηγά, καδοπλυντήριο, σάρωθρο και αρπάγη τα οποία πρόκειται μέχρι τέλος του έτους, αφού έχουν ολοκληρωθεί οι διαγωνιστικές διαδικασίες και όλες οι απαραίτητες εγκρίσεις να έχουν παραλειφθεί μέχρι τέλος του έτους από το Δήμο μας.

Πολλά άλλα έργα υπάρχουν τα οποία μπορώ να σας τα πω αναλυτικά, αλλά και γραπτώς όπως υποθέτω θα έχετε διαβάσει. Κλείνοντας θέλω να πω ότι αυτή η Δημοτική Αρχή σε συνεργασία με τους υπαλλήλους του Δήμου τους οποίους πολλές φορές αυτά τα χρόνια τους πιέσαμε, έλεγα σε ένα προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο ότι το έργο της Τεχνικής Υπηρεσίας και μόνο έχει τουλάχιστον οκταπλασιαστεί στη δική μας θητεία.

Αν δούμε τα έργα τη θητεία '11-'14 την προηγούμενη τετραετία δηλαδή, θα δούμε ότι δεν δημοπρατήθηκαν συνολικά πάνω από 4 έργα, ενώ στη δική μας περίοδο δημοπρατήθηκαν πάνω από 30 έργα. Άρα δηλαδή και ο όγκος της δουλειάς που έγινε και από αυτή τη Δημοτική Αρχή οφείλεται και σε μια αμέριστη υποστήριξη αλλά και σκληρή δουλειά των δημοτικών υπαλλήλων και των Υπηρεσιών τους οποίους τους ευχαριστώ και τους ευχαριστούμε ιδιαίτερα γι' αυτή την βοήθεια. Γιατί χωρίς αυτούς δεν θα μπορούσε να έχει γίνει ένα τόσο σημαντικό έργο στο Δήμο μας.

Θα ήθελα εδώ να κλείσω και να πω ότι από τον Σεπτέμβρη θα ξανασυναντηθούμε οι περισσότεροι, είτε εδώ είτε εκεί που μας έχει ορίσει ο λαός της πόλης μας ως αντιπολίτευση. Εμείς θα είμαστε παρόντες και εδώ αλλά κυρίως στην κοινωνία προκειμένου να εκφράσουμε τα συμφέροντα των δημοτών και του λαού αυτής της πόλης. Θα είμαστε εδώ προκειμένου όπου

υπάρχουν θετικά βήματα εμείς να τα στηρίξουμε, αλλά όπου υπάρχει μια αμφισβήτηση κεκτημένων σε αυτή την κοινωνία δυστυχώς για δείγματα που έχουμε ήδη δει, που αφορούν άλσος και τον Ποδονίφτη, θα είμαστε απέναντι.

Δεν θα είμαστε απέναντι με κακό τρόπο, με απουσία από τα Δημοτικά Συμβούλια και με διασπορά φημών και με έκδοση εφημερίδων λασπολογίας και κιτρινισμού, θα είμαστε εδώ να λέμε την άποψή μας αλλά κυρίως θα είμαστε στην κοινωνία οργανώνοντας την κοινωνία προκειμένου να μπορέσει η ίδια να υπερασπιστεί τα συμφέροντά της.

Σας ευχαριστώ όλους και όλες για την πορεία αυτή, το ταξίδι μας θα συνεχιστεί και από τη νέα θέση στην οποία μας όρισε ο λαός αυτής της πόλης, την οποία θα τιμήσουμε για να μπορέσουμε να εκφράσουμε τα συμφέροντα και τις αξίες του.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Δήμαρχο. Θα ήθελαν οι Αντιδήμαρχοι να πουν μια κουβέντα; Όχι. Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις, ή κάποιος θέλει να πάρει τον λόγο; Ο κ. Κόντος.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κα Πρόεδρε. Η τοποθέτησή μου είναι σχετικά με όλο αυτό το πακέτο που έρχεται εδώ, η αμέριστη στήριξη την οποία μας έδωσε η Νομική Υπηρεσία και νομίζω και εκεί δεν πρέπει να το ξεχνάμε ότι όλο το κομμάτι αυτό που ερχόμαστε και συζητούσαμε σήμερα, ήταν με την βοήθεια και της Νομικής Υπηρεσίας, όπως είπε και ο κ. Δήμαρχος και όλοι μας και οπωσδήποτε και των εργαζομένων. Αλλά μην ξεχνάμε και το θέμα της Νομικής Υπηρεσίας. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Υπάρχει άλλος ομιλητής; Δεν υπάρχει. Ωραία, σε αυτό το σημείο λύεται η ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΡΑΜΑΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΚΑΛΥΒΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΧΑΡΑΜΑΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΑΒΛΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

ΚΑΨΑΛΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΓΕΩΡΓΑΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΚΟΝΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ